BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEI[HaJIHOCT

1

Nwme:

Veren msnut no CEIL, 25.06.2017 r. (HacTosIL, ceMeCTbP)

3an. 1. Heka A = (A,C, 1) e obuact Ha Ckor u f : A — A e
HEIPEK'bCHATO U300parKeHHe.

a) [okaxere, ue f € CbIIO U MOHOTOHHO m3o6pazkenue. (0,5 T.)

6) a pasriename peaunara (apn)peg, KbIeTO ag = L U any1 =
f(f(an)). Jokaxere, ye (an )y € MOHOTOHHO PACTAIIA PEAMIA
u f(l_ln an) = I_ln An . (075 T')

Baxn. 2. Heka A u B ca obnactu na CKOT.

a) Hoxaxere, ye [A — B], CbBKyNHOCTTA OT BCUMKU U306parkeHust
or A B B, e obsacr na Cxkor, kpgero f C g <= (Va €

B

A)[f(a) E” g(a)]. (0,75 T.)

6) Heka (fn)oL, € HPOM3BOJIHA MOHOTOHHO PACTSINA PEJULA OT
enementn Ha [A — B]. Hokaxere, 4e | |, fn € TOuHO H306pa-

JKEHHE TOYHO TOTaBa, KOTaTo [, € TOYHO H300parkeHne, 3a BCAKO
n. (0,5 T.)

Baxn. 3. a) Hedunupaiire Dy [P] u Dn[P] 3a npoussonna pe-
KypcusHa nporpama P. (0,25 T.)

6) dokarkere, ue 3a BcsKa pekypcusHa nporpama P, Dy [P] C
Dn[P]. (1,5 T.)

VYcnex! &

BapHaHT &. HOMED rpyna TIOTOK KypcC CIEIaJTHOCT

1

Nwme:

VYceren uanur no CEIL, 25.06.2017 r. (HacTosIL, ceMecTbp)

Baxn. 1. Heka A = (A,C, 1) e obmact na Ckorn f : A — A e
HEMpeK'bCHATO U306parkeHue.

a) Jokaxkere, ¥e f e CbINO U MOHOTOHHO m3o6pakenwue. (0,5 T.)

6) [a pasriemame pegunara (an)neg, KbAETO a9 = L U ant1 =
f(f(an)). Jokaxere, 4e (an )y € MOHOTOHHO PACTSIIA PEIUILA
u f(Ll, an) =], an. (0,5 T.)

3an. 2. Heka A u B ca obaactu Ha CKOT.

a) Hoxaxere, ye [A — B], CbBKyNHOCTTa OT BCUUKN N300parKeHUsI
or A B B, e obnact na Ckor, kpgero f C g <= (Va €

A)[f(a) 7 g(a)]. (0,75 =)

6) Heka (fn)no € NPOM3BOJHA MOHOTOHHO PacCTsINa PeJuIa OT
enementu na [A — B]. Hoxaxete, 1e | |, fn e Touno usobpa-
JKEHHe TOYHO TOraBa, KOraTo f, € TOUHO u3obpaskeHue, 3a BCAKO
n. (0,5 T.)

Ban. 3. a) edunupaiire Dy [P] nu Dy [P] 3a npoussosna pe-
KypcusHa nporpama P. (0,25 T.)

6) Jokaxkere, Ue 3a BCsika peKypcubHa nporpama P, Dy [P] C
Dn[P]. (1,5 T.)

VYenex! o

BapuaHT | ¢. HOMep | rpyna | IHOTOK | KypC | CIEI[HaJIHOCT
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Nwme:

Vceren manut no CEIL, 25.06.2017 r. (HacTosIL, cCEMeCTbP)

Baxn. 1. Heka A = (A,C, 1) e obnactr na Ckor u f : A — A e
HENpeK'bCHATO U306paykeHue.

a) [okaxere, ye f e CbIIO U MOHOTOHHO u3o6pazkenue. (0,5 T.)

6) a pasriename peaunarta (an)peqg, KbIETO ag = L U any1 =
f(f(an)). Jokaxere, ye (an)o_y € MOHOTOHHO PACTAIIA PEIMIA
u f(l_ln an) = Lln Qn . (075 T-)

Ban. 2. Heka A u B ca obnactu na CKOT.

a) okaxere, ye [A — B], CbBKyNHOCTTa OT BCUUKH U306parkKeHust
or A B B, e obuacr na Cxkor, kpgero f C g <= (Va €

B

A)[f(a) T° g(a)]. (0,75 T.)

6) Heka (fn)p—, € HPOM3BOJIHA MOHOTOHHO PACTSINA PEIHULA OT
enementu Ha [A — B]. Hokaxere, 4e | |, fn € TOuHO H306pa-

JKEeHMe TOYHO TOraBa, KoraTo f, € TOYHO n300parkeHune, 3a BCAKO
n. (0,5 T.)

Baxn. 3. a) edunupaiire Dy [P] u Dn[P] 3a npoussonna pe-
KypcusHa nporpama P. (0,25 T.)

6) [okarkere, Ue 3a BCcsiKa pekypcusHa nporpama P, Dy [P] C
Dn[P]. (1,5 T.)

VYcnex! &

BapraHT | ¢b. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT
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Nwme:

Vceren nsnut no CEII, 25.06.2017 r. (HacTosLy, ceMeCTbpP)

Ban. 1. Heka A = (A,C, 1) e obsact na Ckoru f : A — A e
HEIPEK'bCHATO M300parkKeHue.

a) Jlokaxkere, 4e f e CbIIO U MOHOTOHHO mzobpakenue. (0,5 T.)

6) a pasriemame pemunara (an)m—g, KBAETO ag = L U apnq1 =
f(f(an)). Hokaxkere, e (an)p, € MOHOTOHHO PACTAILA PEAULA

u f(l_ln an) = |—|n Qn . (055 T')
3axn. 2. Heka A u B ca obnactu na CKOT.
a) Hokaxere, ue [A — B], CbBKYIHOCTTa OT BCUYKH U300parkeHust

or A B B, e obnacr na Ckot, kbgero f C g <= (Va €
A)[f(a) EF g(a)]. (0,75 =)

oo T LR T
6) Heka (fn),_, € NpOU3BOJHA MOHOTOHHO DaCTAIIA PEIULA OT
enementn Ha [A — B]. Ilokaxere, 4e | |, fn € TOuHO n30Gpa-
’KEHHEe TOYHO TOraBa, KOraTo f, € TOYHO n306parkeHne, 3a BCIKO

n. (0,5 T.)

Ban. 3. a) Hedunupaiire Dy [P] u Dy[P] 3a npoussosnna pe-
KypcusHa nporpama P. (0,25 T.)

6) Hokaxkere, Ue 3a BCcsika pekypcusHa nporpama P, Dy [P] C
Dn[P]. (1,5 T.)

VYcnex! <

BapHUaHT &. HOMED rpyna | IOTOK KypC CIEeNUaJTHOCT
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Nwme:

Vceren nanut o CEIL, 25.06.2017 r. (HacTosly ceMecTbp)

Ban. 1. Heka A = (A,C, 1) e obmactr na Ckor u f : A — A e
HeINpeK'bCHATO U306parkeHue.

a) Hokaxxere, 4e f e CbIO U MOHOTOHHO u306pakenue. (0,5 T.)

6) Ha pasriemame pemuuara (an)oeg, KbAETO ag = L 1 ap41 =
f(f(an)). Jokarkere, ge (an )y € MOHOTOHHO PACTHINA PEJNIA
u f(L, an) =L, an. (0,5 T.)

3an. 2. Heka A u B ca obnactu Ha CKoOT.

a) Hokaxere, 1e [A — B], CbBKYIIHOCTTa OT BCHYKH N300parkKeHnst
or A B B, e obnact na Ckor, kpgero f C g <= (Va €
A)[f(a) E® g(a)]. (0,75 =)

6) Heka (fn)n. € NpON3BOJHA MOHOTOHHO PaCTsIla PEeIHIa OT
enementn na [A — B]. Hokaxere, 4e | |, fn e Touno usobpa-
2KEHME TOYHO TOraBa, KOraro f, € TOYHO U300parKeHue, 3a BCAKO
n. (0,5 T.)

3an. 3. a) edunupaiite Dy [P] nu Dy[P] 3a npoussosHa pe-
KypcusHa nporpama P. (0,25 T.)

6) Jlokaxkere, We 3a BCsika peKypcupHa nporpama P, Dy [P] C
Dn[P]. (1,5 T.)

VYenex! &

BapraHT | ¢. HOMep | rpyna | HOTOK | KypC | CIEIHaJIHOCT

2

Nwme:

Vceren nsnur no CEII, 25.06.2017 r. (HacTosll, ceMeCTbP)

Ban. 1. Heka A = (A,C, 1) e obsact na Ckor u f : A — A e
HENPEK'bCHATO H300paKeHue.

a) Jlokaxere, 4e f e C'bIIO U MOHOTOHHO uzobpaskenue. (0,5 T.)

6) Ja pasriename peaunara (apn)peg, KbIeTo ag = L 1 ant1 =
f(f(an)). Hokaxkere, e (an)p_, € MOHOTOHHO PACTAILA PEAULA
u f(|_|n an) = |_|n ap. (0,5 T.)

Ban. 2. Heka A u B ca obnactu na CKOT.

a) Hoxkaxere, 4e [A — B], CbBKYIHOCTTa OT BCUYKH U300parkeHnst
or A B B, e obnacr na Ckor, kbgero f C g <= (Va €
A)[f(a) CF g(a)]. (0,75 =)

6) Heka (fn)iL, € IPOM3BOJIHA MOHOTOHHO PACTSIIa PEJULA OT
enementu Ha [A — B]. Hokaxere, 4e | |, fn € TOuHO n30Gpa-

JKeHHe TOYHO TOraBa, KoraTo f, € TO4HO N300parkeHne, 3a BCAKO
n. (0,5 T.)

Ban. 3. a) Hedunupaiire Dy [P] u Dy[P] 3a npoussonna pe-
KypcusHa nporpama P. (0,25 T.)

6) Hokaxkere, |Ue 3a BCsiKa peKypcusHa nporpama P, Dy [P] C
Dn[P]. (1,5 T.)

VYcnex! <



